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NOTA DE PRENSA
 
Tercera Cumbre Mundial

de Diseño en Prensa

www.cumbremundialdediseno.com


"Nuevos horizontes en la 

imagen de los Periódicos"

La mayor concentración mundial

de Diseñadores de Prensa

16, 17 y 18 de Febrero de 2005

Estepona, Málaga, España



	OBJETIVOS Y PONENTES


OBJETIVOS:

La Cumbre Mundial de Diseño en Prensa, forma parte del programa "Estepona Ciudad del Periodismo" del Ayuntamiento de esta localidad malagueña, y por su ámbito de influencia, nivel de participantes y asistencia, se ha constituido, en tan solo tres años, como la mayor concentración de diseñadores de prensa del mundo.

Las ponencias son auténticos manuales internacionales y actualizados de las nuevas ideas, formas y tecnologías con los que los diseñadores e infógrafos desarrollan su labor en los periódicos.

Esta tercera edición, cuenta con un mayor número de ponentes y de representación internacional. Los conferenciantes son la vanguardia de la nueva imagen de los periódicos.

El presente y el futuro de la imagen de los periódicos a análisis en la Cumbre Mundial de Diseño en Prensa.



PONENTES:


CONSULTORES

- Mario García (García Media - USA). Mario García ha dedicado los últimos 30 años de su carrera a rediseñar publicaciones y personalmente ha colaborado con más de 450 organizaciones. Desde los grandes proyectos, (The Wall Street Journal, The Philadelphia Inquirer, Handelsblatt y Die Zeit) pasando por otros de mediana envergadura (The Charlotte Observer), hasta los pequeños proyectos (Lawrence-Kansas- Journal-World); todos ellos han tenido el sello de servicio dedicado y personalizado propio de García Media. 

- Antoni Cases (Casses Asociación - España). Periodista, es uno de los directores del estudio Cases i Associats. Varios de los trabajos dirigidos por Cases han merecido premios de periodismo y de diseño de carácter mundial. Ha sido profesor de la facultad de periodismo de la Universidad de Barcelona durante 10 años y en 1995 ocupó la presidencia del Congreso Mundial de la Society of Newspaper Design. Durante 2004, ha desarrollado distintos proyectos en Argentina, Brasil, Costa Rica, El Salvador, España, Italia, México, Perú, Portugal, Rusia, Ucrania y Uruguay.

- Eduardo Danilo Ruiz (Danilo Black - México). Diseñador, creativo, tipógrafo, arquitecto de información, comunicólogo, periodista gráfico, director de arte, emprendedor, consultor en imagen, tecnólogo: Eduardo Danilo Ruiz es uno de los pocos diseñadores mexicanos que ha logrado trascender por su trabajo mediante proyectos que le han valido importantes reconocimientos a nivel internacional. Fue director gráfico del Grupo Reforma, y ha puesto su firma en el diseño de múltiples publicaciones a nivel mundial.

ILUSTRACIÓN


- Vladimir Flores (Colombia). Desde 1986 anda haciendo travesuras en la prensa colombiana y ha pasado por los más conocidos diarios y revistas del país. Vladdo ha ejercido el periodismo en varios frentes: como caricaturista, ilustrador, diseñador y autor de artículos. En la actualidad dirige la edición colombiana de la revista "Poder". Ha recibido tres premios nacionales de periodismo (1988, 1995 y 1998).En 2002 la Sociedad Interamericana de Prensa le otorgó el Premio de Excelencia, en la modalidad de caricatura.

- Ricardo Martínez (El Mundo – España). Comienza su vida profesional a finales de los setenta haciendo ilustraciones para varias publicaciones, para agencias de publicidad, y diversas historietas, entre ellas una serie titulada El Tío Oscar para la revista Piñón. Trabajó primero en la plantilla del Miami News como diseñador-ilustrador, y luego en The Miami Herald, como ilustrador exclusivamente. En 1989 vuelve a Madrid para formar parte del equipo fundacional de El Mundo como Subdirector de Ilustración. 

- Norberto Baruch (La Nación - Argentina). Exponente del mejor arte digital y de la vanguardia latina. Delegado de la Society For News Design (SND) para el Río de la Plata. Ha formado parte del departamento creativo de prestigiosas agencias de publicidad, como McCann-Erickson. Desde ese ámbito, ha logrado que la creatividad argentina fuera apreciada a nivel internacional. Actualmente trabaja en la creación de la primera carrera universitaria de Diseño de la Información, para la Facultad de Comunicación y Diseño de la Universidad de Palermo. En la Universidad Austral está armando el primer posgrado en comunicación Visual de Argentina.


INFOGRAFÍA


- Xabier Díaz de Cerio (El Comercio de Lima - Perú). Licenciado en periodismo por la Universidad de Navarra. Empezó como infografista en 1994 en el diario El Mundo. Trabajó también como editor de infografía en el diario Perfil y el Diario de Cuyo (ambos en Argentina). Ha liderado las áreas de infografía e ilustración, fotografía y diseño del diario El Comercio, de Lima (Perú). Actualmente tiene su propia empresa dedicada a la comunicación integral, realización de infografías y asesoría en el periodismo visual.

- Jaime Serra (Consultor - España). Asesor en infografía y diseño periodístico para medios de Latinoamérica y Europa. Ha sido director de infografía del diario Clarín de Buenos Aires (1994-2001). Asesor gráfico para los informativos del canal de televisión Tele5. Su trabajo más reciente ha sido como Director de proyecto del rediseño y reestructuración editorial del diario La República de Lima. (octubre 2004). Actividad docente. Su trabajo como infografista e ilustrador ha sido reconocido con más de un centenar de premios SND, SPD, LAUS y Malofiej.

- Fernando Rubio (ABC -España). Redactor Jefe de Infografía e Ilustración (ABC). Profesor de la Universidad San Pablo CEU. Miembro de la Asociación de la Prensa de Madrid. Ha trabajado en diversas revistas (Comics-Ilustración-Infografía, Editorial Columba (Buenos Aires), Editorial Skorpio (Buenos Aires), Norma Editorial (Barcelona), Eura Editoriale (Roma), Cambio 16 (Madrid); Editorial Anaya (Madrid), Santillana (Madrid), Vincent Vives (Barcelona), Kunst der Comics (Alemania); periódico Ya (Madrid), Diario 16 (Madrid) y varias agencias de Argentina y España.

DISEÑO


- Tomás Ondarra (El País - España). Comenzó su andadura profesional como periodista gráfico en La Gaceta del Norte y a partir de entonces ha trabajado en prestigiosos medios de prensa escrita. Desde 1999 y hasta la actualidad, ocupa el puesto de redactor jefe del departamento de infografía e ilustración en El País (Madrid). Fue profesor asociado de la Universidad de Navarra. Durante su estancia en Argentina impartió clases de infografía en Universidad Austral y actualmente imparte clases en la Universidad San Pablo-CEU de Madrid y en el Master de El País. Ondarra ha sido galardonado con numerosos premios internacionales de infografía a lo largo de su carrera. 

- Javier López (El País - España). Redactor Jefe de Diseño de el diario El País. En la sección de diseño ha ocupado varios cargos de responsabilidad: subjefe desde julio de 1981; jefe de sección desde abril de 1986 y redactor jefe desde diciembre de 1990. Profesor de diseño de la Escuela de Periodismo desde 1988.

- Juan Carlos Zambrano Herrero (Grupo Joly - España). Sevillano de 32 años. Licenciado en Periodismo por la Universidad de Sevilla. Se incorpora en 1999 al equipo fundacional de Diario de Sevilla donde es nombrado jefe de área un año más tarde. Colabora activamente en el rediseño de los diarios del Grupo Joly en Cádiz (Diario de Cádiz, Europa Sur y Diario de Jerez) y en el lanzamiento de El Día de Córdoba. En 2002 dirige el proyecto de cambio de imagen de Huelva Información. En ese mismo año es nombrado Jefe de Diseño de Diario de Sevilla. En 2003 idea, junto a Rafael Avilés, el modelo de diseño del diario Granada Hoy, premiado por la SND-e este año como el diario local mejor diseñado de entre los de su difusión. En 2004, de nuevo junto a Avilés, recibe el encargo de rediseñar El Día de Córdoba como parte de su campaña de relanzamiento. Poco después se encarga del diseño de Málaga Hoy, el último de los diarios que ha lanzado el Grupo Joly. El pasado mes de septiembre, junto a Ignacio Valdés, rediseña Diario de Cádiz y meses más tarde, Huelva Información. Actualmente es redactor jefe de Diario de Sevilla, medio del que parten casi todos los diseños de las nuevas apuestas editoriales del Grupo Joly. Su mayor preocupación es establecer las bases de una identidad visual propia. Desde la creación de Diario de Sevilla el Grupo Joly ha obtenido más de una decena de galardones de la SND en sus facetas de diseño e infografía.

- Marisa Flórez (El País – España). Ha desarrollado su labor profesional en Madrid, donde comenzó en el diario Informaciones, pasando a formar parte del equipo de 'El País' en 1976. Premio Nacional de Periodismo en 1979, y en la actualidad forma parte del profesorado de la Escuela de Periodismo UAM-El País, diario en el que desempeña el cargo de Redactora-Jefe de Fotografía.

- Marco Gatica (El Mercurio – Chile). Editor Gráfico de El Mercurio. Diseñador Industrial de la Universidad de Chile con mención en Gráfica. Tiene a su cargo los departamentos de Diseño, Infografía, Fotografía y Diseño de EMOL. Ha realizado cursos de cine en la Universidad Santa María de Valparaiso y distintos cursos de software e imágenes digitales. Es miembro de la Society for News Design. Ha participado como profesor y ponente en seminarios en América y Europa.

- Peter Ong (Consultor - Australia). Está considerado como uno de los mejores diseñadores asiáticos, ha ocupado cargos importantes en la SND. Es consultor de diarios en Australia, India, Malasia, Filipinas y otros países del mundo. Ha dictado conferencias y participado en congresos, foros y seminarios alrededor del mundo, constituyéndose en un referente en la nueva imagen de los periódicos. Desde hace dos años, junto a Jeff Goertzen organiza el taller de infografía del SND en Hong Kong(China).

- Guillermo Gómez Hill (El Panamá América). Director de Arte de "El Panamá América. Mexicano con 25 años de experiencia en el diseño editorial. Se inició en "Novedades" de México como Subdirector de Arte. Posteriormente fue Director de Arte de "El Comercio de Quito" hasta 1992 donde se dedica a impartir múltiples consultorías y trabajos de diseño gráfico. Ha impartido numerosas conferencias y ha sido ponente en distintos congresos y seminarios en América y Europa. Fue profesor invitado en el Poynter Institute for Media Studies de San Petesburg de Florida de 1989 a 1994. Ha ganado premios por su labor en el diseño gráfico. 

- Carlos Pérez de Rozas (La Vanguardia - España). Profesor de Diseño Periodístico en la Facultad de Ciencias de la Información de la UAB de 1976- 1992.Ha obtenido múltiples premios por su labor en el diseño. En la actualidad, Carlos Pérez de Rozas es Director Adjunto de Arte de La Vanguardia y profesor de Diseño Periodístico de los Estudios de Periodismo de la Universitat Pompeu Fabra de Barcelona.

FOTOGRAFÍA


- Ricardo Ferro (Agencia EFE en Florida - USA). Fotoperiodista, consultor visual internacional y profesor de Fotografía. Trabajó en The St. Petersburg Times. Ha creado y desarrollado software para la sala de Redacción, departamento de fotografía y archivos. Desde 1983 ha asesorado a más de 65 diarios en las Américas, Europa e Indonesia. Ha sido profesor adjunto de la Escuela de Comunicación de la Universidad de Miami, del Poynter Institute, y profesor invitado de la Universidad de Moscú, Rusia. Es colaborador permanente del Instituto de Prensa de la Sociedad Interamericana de Prensa.

	PROGRAMA




 Días 16, 17, 18 de Febrero de 2005.

Miércoles 16 de Febrero:

9:30h - 10:45h. Acreditación de asistentes y entrega de documentación.


11-00h. INAUGURACIÓN OFICIAL DE LA III CUMBRE MUNDIAL DE

DISEÑO EN PRENSA ESTEPONA 2005.

11-30h-12:30h. Carlos Pérez de Rozas, España.

12:30h -13:30h. Antoni Cases, Casses - Assoc, España

13:30h -16:00h. Almuerzo.

16:00h -17:00h. Vladimir Florez, Colombia, USA.

17:00h -18:00h. Guillermo Gómez Hill. Panamá

18:00h -19:00h. Marco Gatica, Chile.

Jueves 17 de Febrero:

10:30h -11:30h. Xabier Díaz de Cerio, Perú.

11:30h -12:30h. Eduardo Danilo, México.

12:30h -13:00h. Café.

13:00h -14:00h. Norberto Baruch, Argentina.

14:00h -16:30h. Almuerzo.

16:30h -17:30h. Peter Ong, ,Australia.

17:30h -18:30h. Javier López, Mariza Flores, Tomás Ondarra, España.

18:30h -19:30h. Ricardo Ferro, USA.

Viernes 18 de Febrero:

10:30h -11:30h.Ricardo Martínez, España

11:30h -12-30h. Mario García

12:30h -13:00h. Café

13:00h -14:00h. Jaime Serra, España

14:00h -16:30h. Almuerzo

16:30h -17:30h. Fernando Rubio, España

17:30h -18:30h. Juan Carlos Zambrano, España

18:30h -19:00h. Clausura



	ORGANIZA



- Ayuntamiento de Estepona.
- Empresa Pública "Promoción y Comunicación Estepona, S.L.".



	PATROCINA



- Valle Romano.


	LUGAR DE CELEBRACIÓN



- Salón de Actos del Gran Hotel Elbas Estepona. Estepona, Málaga, España.



	
Quedamos a su completa disposición para facilitar su labor y la de su medio.
Gracias por su amable atención y colaboración.


- Director: Rafael de Loma.

- Coordinador: Guillermo Gómez Hill.


- Asesores: Mariano Crespo Ruiz, Rafael García Cruz y Juan Luis Valenzuela Simón.


SECRETARÍA TÉCNICA

Información e Inscripciones
(Plazas Limitadas)

- Teléfonos: (+34) 957-524-523
- Fax:  (+34) 957-522-225
- E-mails:
GVMedia
ciudaddelperiodismo@gmail.com 
gvmedia@telefonica.net






PRECIO INSCRIPCIÓN:

- 300 € + IVA

Información acerca de la formalización de Inscripciones, sobre Estepona  y lugares en los que encontrar alojamiento, Cartel y Nota de Prensa en versión Html y Word en:
http://www.pressnetweb.com/disenoprensa
http://www.agenciacomunicacion.com/disenoprensa

Web Oficial de la Cumbre Mundial de Diseño en Prensa:

http://www.cumbremundialdediseno.com


Web de Estepona Ciudad del Periodismo:

http://www.ciudaddelperiodismo.com
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