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Es la ganadora de la V Edición de los Premios a las
Mejores Webs Andaluzas en la Categoría: Periodista




Los Premios a las Mejores Webs Andaluzas han sido entregados por Cibersur (medio andaluz especializado en Nuevas Tecnologías), en reconocimiento a "la calidad de contenidos, diseño y servicios que estos webs prestan a la comunidad andaluza en particular y a la internauta en general, además, de su apuesta decidida por el desarrollo de la sociedad de la información en la comunidad autónoma andaluza", y teniendo en cuenta "los más de 90.000 votos recibidos por los usuarios a través de www.cibersur.com y la aportación de cada web a la Sociedad de la Información Andaluza".

Pressnet: Periodistas, Periodismo y Medios de Comunicación en Internet (http://www.pressnetweb.com), es un portal y directorio mundial especializado en los Periodistas, el Periodismo y los Medios de Comunicación Social.

Pressnet es el ganador de la V Edición de los Premios Cibersur a las

Mejores Webs Andaluzas en la Categoría: Periodista.

En palabras de la organización, la distinción a Pressnet (www.pressnetweb.com) le ha sido concedida en la Categoría de Periodista, "Por su contribución a la Sociedad de la Información Andaluza y por la labor de su creador, Rafael Ángel Fernández Gutiérrez, en la puesta en marcha de un sitio web de referencia a nivel internacional en el mundo del periodismo y la comunicación". 

Pressnet ya había sido galardonado en 2002 con el NetMedia European Online Journalism Awards --los premios más prestigiosos que se otorgan al periodismo digital europeo-- en la Categoría Best Investigative Reporting, en competencia entre otros, con la BBC Radio & Television.

Pressnet es el resultado del trabajo de investigación que su creador y director, el periodista sevillano Rafael Ángel Fernández Gutiérrez,  lleva --y seguirá llevando-- a cabo desde agosto de 1998.

Estas son algunas de las muchas secciones en las que se estructura Pressnet: Buscador Periodístico - Alertas (Denuncias sobre amenazas y agresiones a Periodistas y sobre conculcaciones de la Libertad de Prensa) - Seguridad y Supervivencia para Periodistas - Bolsas de Empleo Periodísticas - Noticias, Agenda (congresos, premios, jornadas) y Directorio de Asociaciones, Organizaciones y Fundaciones Profesionales - Directorio de webs y correos de Profesionales y Estudiantes de Periodismo - Artículos temáticos - Todo tipo de recursos, herramientas y utilidades específicos para Periodistas y Estudiantes - Directorio Mundial de Medios de Comunicación - Todas las Noticias y la Información --tanto profesional, como de actualidad y utilidad-- que  pueda imaginarse, etc...

Los Premios Cibersur a las Mejores Webs Andaluzas se celebran anualmente desde 1999.
Los otros premiados este año con el sello 'Mejor Web Andaluza' han sido Pulevasalud.com (web de la empresa granadina Puleva Salud SA) en la categoría de mejor empresa; Feansal.es (sitio de la Federación Empresarial Andaluza de Sociedades Laborales), en la categoría de mejor asociación; Dipucordoba.es (web de la Diputación de Córdoba), en la categoría de mejor institución; y Elobelisco.net, en la categoría de personal. Por su parte, los webs Cruzcampo.es y elobservatorio.canalsur.es, recibieron menciones especiales.

El Jurado de los V Premios ha concedido el Premio Especial a la Personalidad que más ha destacado en la Sociedad de la Información Andaluza en el último año a D. José Carlos Alarcón Arévalo, actual secretario general de la Sociedad de la Información de la Junta de Andalucía.

Enlaces Relacionados con los Premios a las Mejores Webs Andaluzas:

Pressnet: Periodistas, Periodismo y Medios de Comunicación en Internet

http://www.pressnetweb.com 

Cibersur:

http://www.cibersur.com  

En la Prensa:

http://www.pressnetweb.info/prensa_2002/index.htm#Premios_Cibersur_Prensa


Agradecido de antemano por su amabilidad y colaboración, quedo a la entera disposición de Vds. y de su Medio para facilitar su tarea informativa.
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