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	COMUNICADO DE PRENSA



Inauguración del Nuevo Pressnet: Periodistas, Periodismo y Medios de Comunicación en Internet:
http://www.pressnetweb.com


Una web de webs sobre Periodistas, Periodismo y Medios de Comunicación.


Pressnet reúne la más completa selección mundial, de recursos sobre Periodistas, Periodismo y Medios de Comunicación Social, que actualmente existe en Internet. 
Pressnet quiere ser un punto de encuentro entre Periodistas, Estudiantes y Estudiosos del Periodismo y la Comunicación Social de cualquier lugar del Planeta, que utilizan Internet para comunicarse, trabajar, o que poseen direcciones virtuales (URL'S y/o E-mail), así como un Espacio Informativo y Base Documental y de Recursos acerca de los Periodistas, el Periodismo y los Medios de Comunicación Social en Internet.
Para Pressnet es fundamental su carácter de servicio público y gratuito para todas las personas, que les permita el acceso al mejor y más completo catálogo de fuentes de información sobre las temáticas mencionadas, y sobre la actualidad global. Por eso incluye además, servicios de interés general para todo el público.
Aunque ha sido redactada en Español, esta versión de Pressnet, permite la traducción al Inglés de cada una de sus páginas, con un sólo clic del ratón. Asimismo, para el visitante hispanohablante, es posible por el mismo método, acceder a muchos de los recursos foráneos que en ella se recogen, traducidos al Castellano.
En Pressnet, se publicarán --tras su pertinente estudio-- las direcciones virtuales, recursos, noticias, artículos, etc. de y sobre Periodistas, Periodismo, Estudiantes y Docentes de Periodismo y Comunicación Social,  Asociaciones, Organizaciones, Fundaciones (de la Profesión Periodística) y Medios de Comunicación que le sean sugeridas.
Estas son algunas de las muchas secciones en las que se estructura esta web: Buscador Periodístico - Alertas (Denuncias sobre amenazas y agresiones a Periodistas y sobre conculcaciones de la Libertad de Prensa) - Bolsa de Empleo Periodística - Noticias, Agenda (congresos, premios, jornadas) y Directorio de Asociaciones, Organizaciones y Fundaciones Profesionales - Directorio de webs y correos de Profesionales y Estudiantes de Periodismo - Artículos temáticos - Todo tipo de recursos, herramientas y utilidades específicos para Periodistas y Estudiantes - Directorio Mundial de Medios de Comunicación, Todas las Noticias y la Información --tanto profesional, como de actualidad y utilidad-- que  pueda imaginarse, etc.. (Ver Mapa de la Web: http:/www.pressnetweb.com/mapa ).  
Pressnet es el resultado del trabajo de investigación --que su creador--, el periodista sevillano Rafael Ángel Fernández Gutiérrez, miembro de la Asociación de la Prensa de Sevilla, la Federación Internacional de Periodistas y la Asociación de Periodistas de Internet, lleva --y seguirá llevando-- a cabo desde agosto de 1998.
Con el objetivo de hacer de Pressnet una herramienta documental en plena vigencia, su actualización será continua.

Les ruego que si tienen la bondad, den la mayor difusión posible a esta noticia.

Agradeciendo su amable atención, quedamos a la entera disposición de Vds. y de su Medio, para facilitar su tarea informativa.


Rafael Ángel Fernández Gutiérrez
http://www.pressnetweb.com/rafaelangelfg
Periodista.
Sevilla, España.
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